

19日 生活指数



旅游:适宜

天气较好,丝毫不影响您出行的心情。



穿衣:热

建议着薄外套等服装。



感冒:少发

天热,注意防暑。



交通:良好

气象条件良好,车辆可以正常行驶。

“20来分钟就审完了,真便捷!”

定陶车管所“一站式”服务便民,科目二考场即将启用

本报定陶6月18日讯(记者崔如坤)“整个流程下来,就用了二十多分钟,搁在以前得用上半天。”17日下午,在定陶车辆管理所刚办理完审车业务的车主李先生很高兴。原来,今年该所提供了“一站式”服务,环检、安检等整个审车流程均在一处完成,极大节省了车主们的时间。另外,定陶正在建设科目二考试场地也即将投入使用,届时定陶市民将不用到外地参加该科考试。

定陶车管所位于定陶北外环与日南高速连接线交叉路口北侧路西,建有机动车查验大厅、业务大厅、驾驶人科目一考场,今年初投入使用。所长刘俊华介绍,为方便群众办理审车及新车落户等业务,该所提供了“一站式服务”,在大厅增设了违法处理窗口,方便车主处理车辆和驾驶证违法行为;车管所还紧邻机动车检测公司,以方便车主办理安检和尾气检测业务;所内现有九家保险公司便民服务点,可为车主投保提供便利。

17日下午,记者遇到刚在定陶车管所办完审车业务的李先生。他介绍,以前在定陶办理审车业务,要跑三个地方,一耗就是大半天,而这次办理就用了二十多分钟,“节



有车主正在定陶车管所办理审车业务。本报记者 崔如坤

省了大把时间,真便捷。”刘俊华介绍,原来的老车管所没有安检线、保险便民服务点等,车主审车要跑几个地方才行,所以耗时较长,而如今的“一站式”服务,就解决了车主把时间耗费在路上及排队等候时间。

而该所办理业务的范围

随着支队业务的下放也不断扩大。刘俊华介绍,目前可办理全市范围内的机动车新车落户业务(进口机动车、危险化学品运输车、校车、大中型客车除外);可办理全市所有机动车年度年检业务及异地委托检验;可提供低速载货汽车、三轮汽车、普通三轮摩托车、

普通二轮摩托车、轻便摩托车(C3、C4、D、E、F)考试;可办理全市所有驾驶证审验、补换业务。

另据刘俊华介绍,目前驾驶人科目二考场正在建设中,即将投入使用,届时东陶的驾考人员再不用跑到菏泽去参加考试了。

心理专家到看守所帮教

本报菏泽6月18日讯(记者 张建新) 为提高做好女性在押人员帮教工作的针对性,近日,菏泽市妇联组织心理咨询专家深入到市看守所对女性在押人员的心理状况和帮教需求进行专题调研。

调研主要采取召开座谈会的方式进行。工作人员在调研中了解到,在押女性普遍存在着情绪不稳定、思想极端、悲观厌世等心理问题,情感、生活各方面压力都很大。由于在押人员多、工作人员少,女干警们工作压力大,心理疲劳,家庭不能兼顾。

调研结束后,市妇联与心理咨询专家根据了解到的情况制定了具体的心理疏导及帮教方案。下一步工作中,要帮教在押女性人员,开展送服务、助帮教、促和谐等主题活动,使她们安心改造,早日回归社会,重新创造美好生活。另外还将关注女干警们的工作生活和心理健康,为其提供心理疏导和调试,减轻她们因特殊工作造成的各方面压力,帮助她们轻松工作,快乐生活。

美人计 越防晒越黑怎么破?

5日立夏,标志着即将告别春天。夏日来袭,你是否做好了防晒的准备?不少美眉疑惑自己明明做了防晒,为什么还是晒黑了?你是否也有这样的困扰呢?

防晒霜什么时间涂效果最好?

要想发挥防晒霜的功效,一定要注意使用时间,千万不

要再等到临出门时才涂防晒霜,防晒霜是护肤的最后一步,它和护肤品一样,需要一定时间被皮肤吸收才能发挥功效。因此,最好是在出门前30分钟涂防晒霜。

防晒霜是涂得越多越好吗?

要想防晒霜实现防晒效果,一定要达到使用量,一般来

说,防晒霜在肌肤上的涂抹量应为每平方米两毫克,这样的防晒效果最好。同时,SPF值不能叠加,即使涂两层SPF10的防晒霜,其效果依然只有一层SPF10的保护效果,不要以为多涂几层就能增加SPF值。

防晒霜可以混着用吗?

每个品牌的防晒霜成分都有所差别,因此切忌混合使用

不同牌子的防晒霜,以免造成成分排斥而降低防晒效果,严重者还会引发肌肤过敏。

防晒霜的使用时限是多久?

防晒霜的使用时限大概在一年以内,超过一年的防晒霜,其防晒效果已降低甚至缺失,同时,由于其成分的改变还有可能刺激肌肤,令肌肤过敏发炎。(宗禾)

特别关注

今日菏泽官方网站:
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博
@今日菏泽
weibo.com/678605306

腾讯微博
@今日菏泽
<http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台:
qlwbhz

斯柯达昕动 炫出年轻的节奏

年轻的节奏自然不可或缺充满激情的音符,正如少了摇滚,草莓与迷笛恐怕也难以成为年轻人狂欢的Party!在Rapid Spaceback昕动车内引爆一首摇滚,接下来,除了喇叭中传来的激越音符,你还需要适应来自发动机的咆哮。

来自大众汽车集团最新的EA211系列发动机赋予了Rapid Spaceback昕动高效、强劲的动力性能。其中,1.4TSI涡轮增压发动机融合先进的缸内直喷技术以及专门设计的发动机控制系统,兼有同级领先的燃油经济性,最大功率为96kW/5000rpm,最大扭矩达225N·m/1400-3500rpm。与之匹配的是7速DSG双离合变速箱,精准的人档表现结合灵敏的油门反应,瞬间点燃淋漓激情,只要你肯踩油门,源源不绝的动力一定

不会令你失望。Rapid Spaceback昕动搭载的另一款发动机是同属EA211系列1.6L自然吸气发动机,完全能够满足日常家用需求,其最大功率达到81kW/5800rpm,最大扭矩至155N·m/3800rpm,同样具有高转速大功率、低转速大扭矩的优异特性,起步及加速都很给力。

得益于先进的动力总成以及轻量化技术的应用,Rapid Spaceback昕动的油耗也让人惊喜。其1.4T车型百公里综合油耗低至5.6L,1.6L手动挡车型为6L,而1.6L自动挡车型也仅为6.2L。

年轻的路上,我们将遇到不同的风景。一颗追逐出色的心,注定会跳动出最激情的节奏。就让我们和Rapid Spaceback昕动一起出发,张扬年轻的精彩。(张虹)

遗失声明

★房权证:房屋所有权人:祁万林 共有权人:武静,房权证号:曹房权证曹城字第4160063408,房屋坐落:曹县湘江东路路北(芙蓉家园40号楼2-102)不慎丢失,声明作废。

★郑明霞中华人民共和国医师资格证书(证书编码:201137141372928197710265429)不慎丢失,声明作废。